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		Понякога не е нужно да ходите на лекар, за да разберете дали страдате от някакви здравословни проблеми. Някои от тях могат да бъдат прочетени по ръката, казва хиромантът Татяна Чурон.
 
Специалистката уверява, че главният признак за отслабено здраве трябва да се търси на линията на живота (започва от ръба на дланта, между палеца и показалеца, и продължава до основата на палеца). 
 
Ако изглежда като верига или се състои от острови (малки овални гънки), тогава всичко е ясно - имате проблем със здравето.
 
 
 
Но има и по-специфични маркери.
Например, ако човек има къса линия на сърцето (най-близката до пръстите), тогава е най-добре да си запише преглед при кардиолог. А ако на тази линия има малък равен кръг, тогава човекът има голям шанс да получи инсулт.
Чурон е убедена, че всеки опитен хиромант може да разбере кога точно ще се случи това.
При заболявания на дихателната система линиите на дланите като цяло могат да бъдат слабо изразени. Тогава могат да се погледнат и ноктите. Ако са чупливи, извити или набраздени, трябва спешно да отидете на преглед при специалисти.
Освен това при такива заболявания от линията на главата (хоризонтално пресича дланта в средата) до хълма на Юпитер (издатина под показалеца), може да има линия, в чийто край има остров. 
Проблемите с очите пък могат да бъдат диагностицирани по малките кръгове по линиите на главата и на  сърцето.
Възможни онкологични проблеми се виждат по острова в долната част на дланта, на линията на живота. А репродуктивната система алармира с извитата първа линия на гривната на ръката, споделя Чурон. 
Тя отбелязва още, че знаците свише са само част от тези, които могат да разкрият възможните здравословни проблеми.  
Въпреки думите на специалистката обаче, най-добре е при първите съмнения да посетите лекар, съветват от jenata.blitz.bg
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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